



Знамя труда

№ 88 (9893)

Среда, 2 ноября 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода в Сорокинском районе

2 НОЯБРЯ, среда +4°



3 НОЯБРЯ, четверг 0°



4 НОЯБРЯ, пятница 0°



5 НОЯБРЯ, суббота -1°



• Ольга Басова

31 октября 2022 года в районной библиотеке состоялось мероприятие в честь Дня памяти жертв политических репрессий, который в нашей стране отмечается 30 октября.

Эта трагедия первой половины XX века коснулась судеб многих граждан страны, попавших в жернова массовых арестов, выселений, расстрелов.

В холле библиотеки собрались пострадавшие от политических репрессий, в большинстве своём это дети репрессированных, в нашем районе их более 60 человек. Специалисты районной библиотеки Анжелика Мейер и Елена Кривых для них провели экскурсионные фотовыставки, рассказали о книгах и людях, которые были необоснованно подвергнуты репрессиям, отправлены в исправительно-трудовые лагеря, в ссылку, были лишены жизни в годы сталинского террора и после него.

– Говорить о наших родителях можно бесконечно, мы благодарны им за то, что они, несмотря ни на что, дали нам жизнь. В память о наших предках мы подготовили выставку, но здесь находится только часть фотографий и биографий, написанных детьми о своих родителях.

Ведущая мероприятия Наталья Ханжина пригласила гостей в читальный зал, где продолжились страшные воспоминания о жутких и трагических событиях прошлого века, и напомнила, что исторические факты обязаны бережно храниться и передаваться молодым поколениям, чтобы подобного больше не повторилось. Она дала небольшую историческую справку об установлении Дня памяти жертв политических репрессий. К участникам мероприятия обратился глава района Александр Агеев:

– Дорогие земляки, уважаемые жители, да, действительно, историю переписать невозможно, да и не нужно, то, что когда-то случилось, уже не изменить. Те годы напрямую коснулись и вас, и ваших близких людей. Политические репрессии 30-х годов XX столетия – одна из самых трагических страниц летописи нашей страны. За короткими строчками биографии каж-

Памятные даты истории

И помнить страшно, и забыть нельзя!



Участники мероприятия у стенда с фотографиями вспоминали своих родных

дого человека – его фамилия, тяжёлая судьба, горе и слёзы его семьи, искалеченные мечты и надежды.

Время неумолимо идёт вперёд. Приходят и уходят поколения. Одни исторические события сменяются другими, но среди них есть такие, о которых необходимо помнить всегда, как бы далеко они ни стояли от наших дней. События прошлого века не должны быть забыты. Все исторические факты должны передаваться потомкам.

Участники мероприятия минутой молчания почтили па-

мять безвинно погибших...

Чтобы оставить в душе немало радости, тепла и хороших воспоминаний, для гостей были исполнены песни Андреем Рагозиным. А затем за столом с угощениями, представленными Комплексным центром социального обслуживания населения под руководством Светланы Шишковой, за дружеским чаепитием вспоминали о горьких событиях тех страшных дней.

– Когда выселяли семью, в которой рос мой отец, ему на тот момент было 11 лет, а его сестричке – 6 годков. Их рано

утром подняли и всех загрузили в эшелон, затем повезли в Красноярск (село Красный Яр). В 1943 году их мама умерла от тифа. Старший брат никогда свою сестру не бросал, хотя дети остались одни. Как они выжили и как они жили – известно только одному Богу. Потом совершенно чужие люди взяли его в свою семью, но не взяли сестру, она так и осталась в приюте. Затем получилось так, что и новая семья папы, и приютские дети были перенаправлены в Свердловскую область. Несмотря на то, что мой отец рос

в семье, он никогда не терял связи со своей кровной сестрой... Но на этом история не заканчивается, говорить можно много, – со слезами на глазах делится своими воспоминаниями Анна Карловна Рейн.

В завершение часа памяти библиотекарь услышала много благодарных слов от гостей за тёплый приём в уютной обстановке, располагающей к общению, и за организацию такого мероприятия, возможность поделиться своими тяжёлыми воспоминаниями о судьбах своих родственников.

Актуально

Чужих детей не бывает!

• Ксения Березина

В Комплексный центр социального обслуживания населения срочно требуются неравнодушные граждане на должности воспитателей семейной воспитательной группы, желающие принять в свои семьи детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, на период реабилитации их родителей. Среди них есть дети мобилизованных граждан.

Семейная воспитательная группа является одной из форм социально-реабилитационной работы, основанной на краткосрочном устройстве несовершеннолетних в возрасте с 3 до 17

лет в условия семейного воспитания.

– Это временная семейная форма жизнеустройства детей, при которой ребяташки, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, помещаются в семью на период реабилитации мамы, папы, – говорит Татьяна Ведрова, специалист КЦСОН. – Семейные воспитательные группы позволяют сохранить за родителями родительские права и в случае улучшения домашней обстановки вернуть ребёнка в семью. Для деток, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, семейные воспитательные группы – это возможность получить позитивный опыт семейной жизни, приобрести положительные социальные навыки, овладеть социальными

ролями, не теряя связи с кровной семьёй. По состоянию на 27 октября текущего года в районе уже действуют две такие семейно-воспитательные группы, в которые помещены 4 несовершеннолетних ребёнка в возрасте от 3 до 10 лет.

Учитывая важность и актуальность создания семейных воспитательных групп, создан грамотный системный подход к организации и сопровождению их деятельности, взаимодействию специалистов по работе с семьёй, органов опеки, здравоохранения и иных структур.

Воспитатель семейной воспитательной группы является сотрудником нашего учреждения и получает заработную плату в соответствии с трудовым

договором и пособие на содержание воспитанника. В одной семейной воспитательной группе может содержаться от 1 до 3 несовершеннолетних.

В качестве воспитателей могут выступать как молодые люди, так и более зрелого возраста, при этом они могут быть как работающими, так и неработающими.

Если вы чувствуете в себе силы и желание взять в свои семьи детей, чтобы обеспечить им достойные уход, внимание и заботу, вам необходимо обратиться в МАУ "КЦСОН Сорокинского района" по адресу: с. Большое Сорокино, ул. Ленина, 123 или по тел. 8 (34550)2-10-93, доб. – 3, 89523495060 – Татьяна Николаевна Ведрова, 89504820426 – Юлия Сергеевна Приходько.

Стоп, коронавирус!

Ограничения, связанные с профилактикой распространения коронавируса, продлены в Тюменской области до 1 декабря

Евгения Селиверстова

Об этом сообщает информационный центр регионального правительства. Напомним, что режим был введён 18 марта 2020 года.

По данным сайта стоп-коронавирус.рф, в регионе сохраняется положительная динамика снижения количества новых случаев заражения коронавирусом. Несмотря на сезон гриппа и респираторных инфекций, с начала октября в Тюменской области стали меньше болеть ковидом. При этом сохраняется тенденция к лёгким формам инфицирования, когда пациенты не нуждаются в госпитализации или вовсе переносят заболевание бессимптомно.

Продление режима повышенной готовности в настоящее время практически никак не ограничивает жителей Тюменской области. Так, 21 октября Роспотребнадзор даже отменил обязательные ПЦР-тесты для всех въезжающих в Россию. Власти лишь рекомендуют носить маски и делать прививки.

В середине октября в Тюменскую область поступила первая партия назальных вакцин. Перед вводом препарата проводится очистка носовых ходов. Распыление вакцины осуществляется с помощью дозирующего устройства на вертикальном шприце. После процедуры следует на 2 часа воздержаться от приёма жидкости, еды и курения. Для вакцинации и ревакцинации взрослых жителей Тюменской области используется "Гам-КОВИД-Вак" ("Спутник V"), для подростков – "Спутник М". Перед каждой вакцинацией проводится осмотр врача.

Прививку можно сделать в поликлинике по месту жительства. Предварительная запись ведётся по телефону 122 или в личном кабинете на портале госуслуг.

Что касается заболеваемости, то в области у 87% заболевших новая коронавирусная инфекция протекает в лёгкой форме, у 13% – в средней степени тяжести.

Показатель заболеваемости среди детей за последнюю неделю уменьшился на 18,5%.

Показатель заболеваемости в возрастной группе 65+ выше среднеобластного в 2,5 раза. Группа занимает 1 место по количеству зарегистрированных случаев (32% от общего числа).

Мы вместе

Для родственников мобилизованных граждан открыта социальная гостиная

• Ольга Басова

В Комплексном центре социального обслуживания населения Сорокинского района работает семейная социальная гостиная для помощи семьям мобилизованных граждан.

О начале работы таких учреждений объявил губернатор региона Александр Моор.

Мобилизованные мужчины – чаще всего семейные, у них есть профессии, есть жёны, дети, пожилые родители и другие родственники. Задачи государства – помочь, обеспечить, позаботиться о близких этих мужчин. Поэтому формат и помещение социальной гостиной такие неформальные. Это не рабочие кабинеты – это дружественное, неформальное пространство, где можно доверительно поговорить со специалистами разного профиля.

При обращении в социальную гостиную семью будет встречать специалист, который при общении выявит проблемы, потребности, ожидания.

– Это новый вид пространства с дружественной, неформальной обстановкой, где мы предоставляем помощь родным мобилизованных земляков – проводим психологическое, правовое, юридическое консультирование, также информируем по вопросам обеспечения полагающимися льготами и выплата-

ми.

В центре поддержки семей мобилизованных граждан при необходимости можно оставить ребёнка под присмотром на кратковременный период времени для того, чтобы решить вопросы, связанные с получением необходимых документов, мер социальной поддержки или для выполнения неотложных дел, в специально оборудованной комнате, где есть игрушки, книжки, мебель для занятий, то есть всё необходимое для безопасного времяпрепровождения детей. Оборудовали здесь и место для проведения консультаций – как индивидуальных, так и групповых. Оно оснащено столами, компьютерной и оргтехникой, креслами, мягкой мебелью, зоной чайного стола с необходимой посудой и инвентарём. Все услуги оказываются бесплатно, – рассказывает Евгения Вагнер, ответственная за организацию социальной гостиной. – Поэтому если у вашей семьи возникли вопросы или трудности, с которыми тяжело справиться самостоятельно, в решении которых нужна помощь специалистов, вам готовы помочь в этот непростой период и предоставить те виды поддержки, которые необходимы именно вам и вашим родным.

Также вы можете обратиться по телефону горячей линии в поддержку семей мобилизованных граждан – 8 8002014141. В круглосуточном режиме специалисты-психологи готовы не только оказать



В игровой комнате под присмотром специалиста можно на время оставить ребёнка



Зал для проведения консультаций

экстренную психологическую помощь, но и стабилизировать эмоциональное состояние звонящего, а в дальнейшем при необходимости предложить продление срока действия помощи. Или можно позвонить специалистам по номерам 89582520515, 8 (34550) 2-10-93 (доб. – 6) в Комплексный центр социального обслуживания населения Сорокинского района.

Напомним, что по решению губернатора Тюменской области Александра Моора в регионе осуществляется комплекс мер социальной поддержки семей мобилизованных. Так, школьников и студентов

из семей военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, обеспечивают бесплатным горячим питанием. Семьи мобилизованных освобождены от оплаты услуг детских садов, а в школах решено создать дополнительные бесплатные группы продлённого дня для учеников с 1 по 6 класс.

Кроме того, дети военнослужащих могут бесплатно заниматься в кружках и секциях в учреждениях дополнительного образования.

Полный список мер поддержки представлен в постановлении, опубликованном 21 октября.

Благотворительность

Всем миром – в помощь мобилизованным

• Оксана Барсукова

Сплочённость нации, всех граждан нашей огромной страны сегодня важна, как никогда. Только сплочённость, сила духа и осознание, что любое участие – уже помощь нашим солдатам, помогут нам ускорить завершение специальной военной операции и достигнуть намеченных целей.

Женщины района, состоящие в "Союзе женщин России", а также районный Совет ветеранов в этом деле не смогли остаться в стороне и инициировали акцию по сбору гуманитарной помощи для нужд мобилизованных граждан. О том, что уже сделано и продолжится ли работа дальше, мы поговорили с председателем Сорокинского отделения "Союза женщин России" Светланой Шишковой.

– Расскажите, с чего начались сборы для мобилизованных сорокинцев.

– С момента подписания президентом страны Указа о частичной мобилизации военнослужащих неравнодушные сорокинцы уже не первый месяц по зову своего сердца мобилизовали свои силы на поддержку наших защитников – отцов, братьев, мужей и просто знакомых, ставших участниками военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины.

С 3 октября 2022 года был открыт сбор денежных средств и продуктово-вещевой гуманитарной помощи для мобилизованных граждан. Коллективы организаций, предприятий и обычные жители района очень активно поддержали акцию и приняли в ней посильное участие. За короткий срок она приобрела масштабные размеры.

Государство, конечно, обеспечивает военнослужащих всем необходимым, но любая помощь от граждан приветствуется и лишней точно не будет. Наступают холодные дни, а потому мобилизованным ребятам, проходящим тактическую подготовку, боевое слаживание для дальнейшего участия в СВО, требуется дополнительное обмундирование.

– Сколько средств вы собрали для бойцов из нашего района за такое короткое время?

– Мы не ставили перед собой цель – собрать какую-то конкретную сумму. Идея была такова – каждый жела-



ющий поможет, чем сможет.

В целом собрано 433 тысячи 850 рублей. Первые собранные средства были сразу же направлены на закупку лекарственных препаратов для призванных ребят Сорокинского района. Как только денежных средств стало больше, стали покупать тёплые вещи, термобельё, армейские костюмы, берцы и другие необходимые вещи. Для "серебряных" волонтеров Совета ветеранов Сорокинского района закуплена шерсть для вязания носков солдатам.

Участниками денежного сбора стали коллективы организаций района и неравнодушные граждане села: ООО «СКС», Администрация Сорокинского района, Сорокинская СОШ №1, Сорокинская СОШ №2, Сорокинская СОШ №3, Пинигинская СОШ, ПАО «Сбербанк», Покровский детский сад, Ворсихинская СОШ, АГРОТЕХЦЕНТР, коррекционная школа-интернат, Готопутовская СОШ, Ворсихинский детский сад, Знаменщиковская школа и детский сад, Центр занятости, оздоровительный лагерь «Спутник», Ворсихинское сельское поселение, Комплексный центр социального обслуживания населения Сорокинского района, АО "Транснефть – Западная Сибирь" НПС «Вознесенка», сорокинское отделение Ишимского многопрофильного техникума, детское отделение хирургического отделения Сорокинской районной больницы, пожарная часть, детский сад №1 с филиалами, Кужикаева И.Г., Кужикаев К., Быкова Т., Поминова Н.И., Рачёва Т.Н., Голендухин А., Голендухин О., Акимов А.М., Присада Л.Н., Карпунина В.И., Привалова Т.И.

Из собранных денег на 26.10.2022 израсходовано на обмундирование мобилизованных ребят Сорокинского

района 258 тысяч 305 рублей 50 коп. Им выдаются медикаменты, нательное бельё, костюмы армейские ВКПО, шапки, балаклавы, термостаны-кальсоны, термоноски, футболки тактические, перчатки, берцы, туристические коврики. Надо сказать, что при закупке вышеуказанных товаров появились и проблемы, возник дефицит обуви, костюмов ходовых размеров. Их просто нет в военных магазинах Ишима и Тюмени. Поэтому наборы для мобилизованных могут быть разными.

На сегодня остаток средств составляет 175 тыс. 544 рубля 50 коп. О дальнейших расходах также будут публиковаться отчёты.

Проводятся мониторинг потребностей в дополнительном имуществе, последующие закупки и отправка всего необходимого в воинские части.

– Что, помимо денежных средств, приносили люди?

– Конечно же, это вещи – особенно тёплые, продукты. Сбор продуктово-вещевой помощи был организован по трём направлениям: «Вечерний чай» для солдат, находящихся на слаживании в Тюмени; тёплые вещи; средства гигиены.

18 ОКТЯБРЯ была отправлена партия гуманитарной помощи. Доставлена она на Газели Комплексного центра Сорокинского района в Тюмень по адресу: ул. Ленина, 47. Гражданами были собраны: 112 банок сгущённого молока, 41 банка кофе, 100 пачек чая, 37 пачек сахара, 3 кг мёда, 146 пачек кондитерских изделий в ассортименте, 188 банок мясных, рыбных консервов, 47 пар шерстяных вязаных носков, 130 пар тёплых и 25 пар тонких носков, 25 комплектов нательного белья, 13 трусов,

8 батников, 40 утеплённых штанов, 4 зимние куртки, 14 пар сапог, 2 дождевика, 49 пар тёплых перчаток, 14 пар варежек, 52 пары рабочих перчаток, 5 балаклав, 9 подшлемников, 99 кусков мыла, 10 шт. шампуня, 27 упаковок станков для бритья, 59 тюбиков зубной пасты, 41 зубная щётка, 8 полотенец, 37 рулонов туалетной бумаги. Всё это аккуратно было рассортировано по коробкам и подписано. В сборе продуктово-вещевой гуманитарной помощи приняли участие коллективы ДРСУ-5, Знаменщиковской школы и детского сада, отделения скорой помощи, Сорокинская СОШ №3, центр детского творчества, ПО "КОО-ПХЛЕБ", центр культуры и досуга, отдел по делам культуры, молодёжи и спорта, ИП Ваганова, сорокинское отделение Ишимского многопрофильного техникума, детская школа искусств, редакция районной газеты «Знамя труда», Сорокинское АТП, семья Лакман, Конокова Л.П., Калугина Л.В., жители п. Нефтяника, жители Ворсихинского поселения, жители Александровского поселения, жители с. Осиновка, жители Готопутовского поселения, жители Покровского поселения, Рябинина Т.И., Кузнецова Г.И. (г. Пермь), Трескина О., Козлова Е.А., Штриккер Н.С., Поздеева М.К., Старостенко Т.Г., Старостенко Г.А., Барсукова О.П., Овчинникова М.И., Голуб Л.Н., Суздальцева Я.С., Плаксина Р.Ф., Присада Л.Н., Акимов А.М., Карпунина Л.И., Мунарева Н.А.

– В дальнейшем вы планируете продолжить работу в этом направлении?

– Для начала я хочу поблагодарить всех неравнодушных граждан, принявших участие в сборе гуманитарной помощи. Низкий вам поклон. Мы вместе делаем всё, чтобы наши воины чувствовали надёжный тыл, тепло родного дома и благодарность своих односельчан за то, что они встали на защиту Родины. Хочу отметить, что мы подробно ведём всю отчётность. Расписано, кто, что и когда приносил, по каждой организации расписаны суммы поступлений денежных средств. Есть и все чеки по закупкам, поэтому если кто-то хочет ознакомиться с ними – пожалуйста...

Работа обязательно будет продолжена. Если у граждан есть предложения по направлению денежных средств или продолжению сбора гумпомощи, мы готовы все их рассмотреть.

Елена Гараба, заместитель главы района по социальным вопросам:

«На инициативу Сорокинского отделения «Союза женщин России», районного Совета ветеранов по открытию акции по сбору гуманитарной помощи для нужд мобилизованных граждан откликнулось очень много неравнодушных жителей нашего района. Благодаря тем, кто принял участие в акции, мы смогли оказать помощь всем мужчинам, отправленным из Сорокинского района в рамках частичной мобилизации. Об этом и о том, кто принял участие, подробно рассказала Светлана Шишкова. И мы будем продолжать информировать вас о дальнейшем использовании оставшихся денежных средств. Все соответствующие документы, как потрачены деньги, собранные в рамках этой гуманитарной акции, имеются, и при желании любой человек может с ними ознакомиться.

Акция не завершена, помощь от нашего населения продолжает поступать, присоединяются организации и предприятия, которые ещё не принимали в ней участия. Пункт приёма организован на базе Комплексного центра социального обслуживания населения по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Ленина, 123. Будьте уверены, что помощь обязательно дойдёт до тех, кому предназначена.

Выражаю благодарность и признательность всем участникам акции. Это люди разных поколений, обладающие чувством патриотизма, не желающие оставаться в стороне, считающие своим долгом внести посильный вклад в общее дело. Спасибо огромное всем! Особую признательность сотрудникам нашего Комплексного центра, они очень большую работу проводят по приёму, комплектации гуманитарной помощи и сбору наших ребят.

Галина Знаменщикова, супруга мобилизованного сорокинца:

«Мой муж получил повестку из военкомата, и уже через пару дней ему следовало явиться на пункт с вещами. Времени для сборов не было. Однако в Комплексном центре социального обслуживания населения, где проходит акция по сбору гуманитарной помощи, нам оказали неоценимую поддержку, сняв финансовую нагрузку с нашей семьи, и помогли со сборами. Мужа обеспечили всем самым необходимым – от нижнего белья, носков – тёплых и тонких – до верхней одежды, в том числе шапки, балаклавы, перчаток. Собрали и аптечку, в которой есть всё самое необходимое для оказания экстренной помощи. Я искренне признательна за такую помощь всем, кто не остаётся в стороне и всячески поддерживает тех, кто призван на защиту Родины, и, конечно же, инициаторам акции.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 482

28 октября 2022 г.,
с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ И РАССМОТРЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ НА ВОЗМЕЩЕНИЕ РАСХОДОВ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ РАЗМЕРА ВОЗМЕЩЕНИЯ РАСХОДОВ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ В ТРУДНОДОСТУПНЫХ НАСЕЛЁННЫХ ПУНКТАХ ТОВАРАМИ ПЕРВОЙ НЕОБХОДИМОСТИ И ОКАЗАНИЮ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ ВИДОВ БЫТОВЫХ УСЛУГ В СОРОКИНСКОМ МУ-

НИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ, УТВЕРЖДЁННОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 31.05.2021 № 191

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.09.2022 № 1666 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1.Внести в Положение о порядке предоставления и рассмотрения документов на возмещение расходов и определения размера возмещения расходов по обеспечению населения в труднодоступных населённых пунктах товарами первой необходимости и оказанию социально значимых

видов бытовых услуг в Сорокинском муниципальном районе, утверждённое постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 31.05.2021 № 191, изменения и дополнения согласно приложению к настоящему постановлению.

2.Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района) и разместить его на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

**АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 483

28 октября 2022 г.,
с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГРАНТОВ В ФОРМЕ СУБСИДИЙ ИЗ БЮДЖЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СУБЪЕКТАМ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА И ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ, ПРИМЕНЯЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНЫЙ НАЛОГОВЫЙ РЕЖИМ «НАЛОГ НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДОХОД», УТВЕРЖДЁННЫЙ ПО-

СТАНОВЛЕНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 13.09.2021 № 303

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.09.2022 № 1666 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1.Внести в Порядок предоставления грантов в форме субсидий из бюджета Сорокинского муниципального района субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», утверж-

дённый постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 13.09.2021 № 303 (в редакции постановления от 27.07.2022 № 330), изменения и дополнения согласно приложению к настоящему постановлению.

2.Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить его на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ

СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 484

28 октября 2022 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ НА ПОДДЕРЖКУ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В СОРОКИНСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ, УТВЕРЖДЁННЫЙ ПОСТАНОВЛЕНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 27.07.2022 № 331

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.09.2022 № 1666 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1.Внести в Порядок предоставления субсидий на поддержку инвестиционной деятельности в Сорокинском муниципальном районе, утверждённый постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 27.07.2022 № 331, изменения и дополнения согласно приложению к настоящему постановлению.

2.Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить его на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

**До конца подписной кампании
осталось меньше двух месяцев!**

Не забудьте выписать районную газету "Знамя труда" для себя и своих близких и стать участником розыгрыша ценных призов!



Народный календарь

**2 ноября –
Артемьев день**

В этот день Православная церковь почитает память Артемия Антиохийского – святого великомученика, который был военачальником при Константине Великом.

За успехи на воинском

поприще он получил должность наместника Египта.

Народ подмечал, что если лиственница на 2 ноября уже без игл стоит – примета к снегопаду; иней на деревьях утром в этот день сулит неурожайный год; волки воют – к морозу. Утверждали, что пока лист с вишнёвых деревьев не опадёт, сколько бы снегу ни выпало, зима не наступит. Галки ве-

чером собираются гурьбой и кричат – к хорошей погоде. Если птицы на землю садятся – к вёдру, а если на крыши – к непогоде. Снег выпал на сухую землю – скоро установится тёплая погода. На деревьях виден иней – год будет неурожайным. Восходящее солнце очень яркое, окружающие его облака покраснели или почернели – к непогоде днём.

Объявления

ПРОДАЁТСЯ дом № 64 по ул. Матросова. Есть все надворные постройки (или обмен на 1- или 2-комн. благ. квартиру). Тел. 89044631443, 89199384357.

ЗАКУПАЕМ КРС, баранов (живьём). Тел. 89026234232.

ПРЕДЛАГАЕМ ритуальные услуги. В наличии венки, гробы, оградки, железные памятники (с доставкой). Тел. 89044631723, 89044738999.

**МЕСТО
для вашей рекламы.
Тел. 2-19-56.**

37 Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты **О. Г. БАРСУКОВА.** Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N TU72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1018. Заказ №88.